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bundeskanzleramt.gv.at 

MMag. Dr. Susanne Raab 

Bundesministerin für Frauen, Familie, Integration 

und Medien 

Herrn 

Mag. Wolfgang Sobotka 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2024-0.232.658  

Wien, am 21. Mai 2024 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Spalt, Kolleginnen und Kollegen haben am 

21. März 2024 unter der Nr. 18212/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Wiener Festwochen als linksradikale Plattform“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 11: 

1. Wie hoch ist die Förderung Ihres Ministeriums für die Wiener Festwochen 2024?  

2.  Gab es eine Bewerbung seitens der Wiener Festwochen um die Förderung?  

a. Wenn ja, um wie viel Förderung wurde angesucht?  

b. Wenn ja, wer hat aufgrund welcher Qualifikation über die Förderung 

entschieden?  

3. Ist die Förderung an Bedingungen gebunden?  

a. Wenn ja, an welche?  

b. Wenn ja, wie wird überprüft, ob diese eingehalten werden?  

4. Ist die Errichtung einer Wahlkampfbühne für Carola Rackete vom Zweck der 

Förderung umfasst?  

5. Inwiefern sind Politik bzw. politischer Aktivismus vom Zweck der Förderung gedeckt?  
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6. Wie hoch waren die Förderungen in den Jahren 2020 bis 2023?  

a. Wurden diese zur Gänze ausgeschöpft?  

b. Wenn nein, wie hoch waren die Rückzahlungen der ausgezahlten Fördergelder?  

7. Welche Leistungen erbringt das ORF Radiokulturhaus, welches ebenfalls als Partner 

gelistet ist? (Bitte um detaillierte Auflistung)  

a. Wie hoch sind die Kosten für diese Leistungen?  

b. Sind diese Leistungen an Bedingungen geknüpft?  

i. Wenn ja, an welche?  

ii. Wenn ja, wie wird überprüft, ob diese eingehalten werden?  

8. Welche Leistungen erbringt der ORF, welcher ebenfalls als Partner gelistet ist? (Bitte 

um detaillierte Auflistung)  

a. Wie hoch sind die Kosten für diese Leistungen?  

b. Sind diese Leistungen an Bedingungen geknüpft?  

i. Wenn ja, an welche?  

ii. Wenn ja, wie wird überprüft, ob diese eingehalten werden?  

9. Welche Leistungen erbringt der Ö1 Club, welcher ebenfalls als Partner gelistet ist? 

(Bitte um detaillierte Auflistung)  

a. Wie hoch sind die Kosten für diese Leistungen?  

b. Sind diese Leistungen an Bedingungen geknüpft?  

i. Wenn ja, an welche?  

ii. Wenn ja, wie wird überprüft, ob diese eingehalten werden?  

10. Welche Leistungen erbringt Radio FM4, welches ebenfalls als Partner gelistet ist? 

(Bitte um detaillierte Auflistung)  

a. Wie hoch sind die Kosten für diese Leistungen?  

b. Sind diese Leistungen an Bedingungen geknüpft?  

i. Wenn ja, an welche?  

ii. Wenn ja, wie wird überprüft, ob diese eingehalten werden?  

11. Welche Leistungen erbringt ORF Topos, welches ebenfalls als Partner gelistet ist? 

(Bitte um detaillierte Auflistung)  

a. Wie hoch sind die Kosten für diese Leistungen?  

b. Sind diese Leistungen an Bedingungen geknüpft?  

i. Wenn ja, an welche?  

ii. Wenn ja, wie wird überprüft, ob diese eingehalten werden? 
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In meinem Vollziehungsbereich gab es keine Förderungen oder Leistungen im Sinne der 

Fragestellungen. 

 

 

MMag. Dr. Susanne Raab
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